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Direzione Centrale IV  

Lavori Pubblici 
 
Unità Organizzativa Autonoma I.V.O. ed Energia 
(Illuminazione Pubblica – Ventilazione Gallerie – Orologi Cittadini) 
 
 
        

   OGGETTO: Gara di appalto avente ad oggetto la progettazione esecutiva e la 
realizzazione dei  lavori, le forniture e le prestazioni occorrenti per la 
formazione e per l’esecuzione dei lavori di illuminazione monumentale della 
città di Napoli finalizzato alla promozione di una migliore offerta turistica. 

 

Domanda: 
 

• Al punti IV.2 del bando di gara non sono indicati i punteggi relativi alle offerte da 
presentare, così come richiamato nella procedura di aggiudicazione del Disciplinare 
di Gara. Si prega renderli noti. 

 
Risposta: 
 
IV.2) Criteri di aggiudicazione 

IV.2.1) Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa 
ai sensi dell'art. 83 del Dlgs. 163/2006, con i criteri indicati di seguito: 

CRITERI DISCREZIONALI PONDERAZIONE 
1. Organizzazione del cantiere 30 su 100 

2. Modalità operativa a difesa dei monumenti 20 su 100 

CRITERI VINCOLATI PONDERAZIONE 
3. Prezzo (ribasso % sul prezzo) 30 su 100 

4. Termine presentazione progetto esecutivo 10 su 100 

5. Termine esecuzione lavori 10 su 100 
 

 

 
Domanda: 
 

• L’apparto prevede la redazione della progettazione esecutiva. Né il bando, né il 
disciplinare, né il C.S.A. indicano i requisiti in merito. 

 
Risposta: 

 

• I requisiti per la progettazione sono quelli stabiliti dalle norme vigenti. Competenze 
professionali dei progettisti compatibili con l’attività progettuale di che trattasi. 
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Domanda: 
 

• Nel bando è riportato, contrariamente al Disciplinare, che l’offerta tecnica dovrà 
essere in bollo. Visto che il bando prevale sugli altri documenti si prega di precisare. 

 
Risposta: 

 

• Trattasi di refuso di stampa – L’offerta tecnica non deve essere in bollo. 

 

Domanda: 
 

• Che significa s.m.i. 
 
Risposta: 

 

• Successive modifiche ed integrazioni della normativa richiamata. 

 

Domanda: 
 

• Qual è la fonte di finanziamento. 
 
Risposta: 
 

• Il finanziamento dell’opera è con i fondi F.A.S. Regione Campania; 

• l’aggiudicazione definitiva dell’appalto è subordinata al finanziamento da parte della 
Regione Campania. 
 
 
 
 
Il Funz. Amm.vo 
Bruno Starace 

IL DIRIGENTE 
Ing. Vincenzo Salzano 

 

 


